



В Чувашии за прошедшие новогодние «каникулы» зарегистрировано четыре убийства, два умышленных причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом и одно групповое изнасилование

Следственными органами СУ СКР по Чувашии за прошедшие праздничные и выходные дни возбуждено четыре уголовных дела по фактам убийств (три – в городе Чебоксары, одно – в городе Новочебоксарске), два уголовных дела – по фактам умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевших (в Батыревском и Янтиковском районах), а также одно уголовное дело – по факту группового изнасилования, соединенного с угрозой убийством (в городе Чебоксары). Все преступления были совершены в период с 31 декабря 2013 года по 01 января 2014 года, а также 4 января 2014 года. Так, вечером 31 декабря 2013 года 53-летняя жительница одного из общежитий по проспекту 9-й Пятилетки в городе Чебоксары у себя дома в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанесла один удар ножом в область живота своему 26-летнему сыну. Все это произошло на глазах ее мужа, с которым та и ее сын в тот день употребляли спиртные напитки, распивая асептолин. Со слов подозреваемой, ее сын незадолго до этого жестоко избил ее, нанеся ей удары руками и ногами по различным частям тела, а на просьбы прекратить избиение – не реагировал. Потом он ушел из комнаты, а вернувшись, стал ее оскорблять. Не выдержав, женщина и схватилась за нож. В настоящее время она задержана по подозрению в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ), в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Утром 01 января 2014 года жительница Батыревского района приехала в село Первомайское этого же муниципального образования навестить своего 58-летнего брата и обнаружила его тело в курятнике домохозяйства с ожогами и другими признаками насильственной смерти. В кратчайшие сроки было установлено лицо, подозреваемое в причастности к смерти мужчины. Им оказался 24-летний безработный односельчанин убитого. По версии следствия, около 0 часов в ночь с 31 декабря 2013 года на 01 января 2014 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения пришел в дом к потерпевшему и попросил у него денег на спиртное, а в ответ на отказ жестоко избил, нанеся удары в том числе ногами по голове. От полученных телесных повреждений хозяин жилища скончался на месте происшествия. Тогда злоумышленник, пытаясь скрыть следы преступления, попытался поджечь труп и фуфайку на нем, однако она не разгорелась. Тогда он вытащил тело мужчины во двор, зашел обратно в дом, посмотрел телевизор и лег спать, а проснувшись наутро, заволок тело потерпевшего в курятник и скрылся с места преступления, однако вскоре был задержан. В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении молодого человека, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вечером 01 января 2014 года смертельная



ссора произошла между супругами в городе Новочебоксарске в их комнате в общежитии из-за того, что муж хотел посмотреть развлекательную программу жанра стендап-комедии по телевизору, а его жене это телешоу не нравилось. В результате в ходе возникшего скандала и потасовки женщина схватила кухонный нож и нанесла им один удар упавшему на пол супругу в область спины. Невольными свидетелями произошедшего стали их 12-летний сын и 5-летняя дочь. Мужчина был госпитализирован, однако в тот же день скончался в реанимации. Расследование уголовного дела, возбужденного в отношении его супруги по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), продолжается. В тот же день – 01 января 2014 года – еще одно убийство было совершено в другом общежитии по проспекту 9-й Пятилетки в городе Чебоксары. 42-летний хозяин одной из комнат в ходе ссоры, возникшей из личных неприязненных отношений на почве совместного употребления аспетолита, нанес не менее 10 ударов металлическим гвоздодером по голове 41-летней матери своего соседа, приехавшей на праздники в город Чебоксары из Яльчикского района. Со слов злоумышленника, потерпевшая мешала ему уединиться со своей сожительницей, что и стало причиной скандала. В настоящее время он задержан по подозрению в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ) и арестован. Еще одно тяжкое преступление было зарегистрировано вечером того же дня в Московском районе города Чебоксары. Двое жителей Шемуршинского района в возрасте 34-х и 28-ми лет, приехавшие отмечать Новый Год в город Чебоксары к своему другу, поочередно и угрожая убийством изнасиловали его гостью, воспользовавшись тем, что сам хозяин квартиры уснул, а сожитель потерпевшей вышел в магазин. В какой-то момент девушке в одной майке удалось вырваться из квартиры и выбежать в подъезд. За ней полностью обнаженным погнался один из злоумышленников. В этот момент на лестничную площадку вышел сосед, который сообщил об увиденном в правоохранительные органы. Подозреваемый, испугавшись привлечения к уголовной ответственности за совершение преступления, в таком же виде выбежал на улицу, однако вскоре был задержан. В отношении обоих участников изнасилования (п.п. «а, б» ч. 2 ст. 131 УК РФ) в настоящее время по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Днем 4 января 2014 года у себя в частном домохозяйстве по улице Тельмана в городе Чебоксары было обнаружено тело 60-летнего хозяина жилища с колото-резаным ранением в области лица слева. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, в рамках которого назначен и проводится ряд судебных экспертиз. Проводятся также другие следственные действия направленные на установление лица, причастного к смерти погибшего. Также будет проверена версия о том, мог ли мужчина нанести указанное телесное повреждение себе самостоятельно. Утром 06 января 2014 года из приемного покоя одного из лечебных учреждений Янтиковского района поступило сообщение о смерти 44-летней жительницы районного центра. В ходе установления обстоятельств ее гибели было установлено, что женщина была беременна, а срок ее беременности составлял не более 20 недель. По версии следствия, вечером 04 января 2014 года ее 49-летний муж стал требовать у супруги деньги на спиртное, а в ответ на ее отказ жестоко избил, нанеся множество ударов руками по лицу, а когда потерпевшая упала, ногами – по животу. В течение 4 и 5 января 2014 года за медицинской помощью ни она, ни ее муж не обращался. Около 1 часа ночи 06 января 2014 года у нее произошел выкидыш, который она вместе с мужем



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

положила в коробку во дворе их домохозяйства. Около 7 часов утра 06 января 2014 года ее сыновья, увидев, что матери плохо, повезли ее в больницу, однако во время госпитализации та скончалась от телесных повреждений, полученных в результате избиения со стороны мужа вечером 4 января 2013 года. Её супруг в настоящее время задержан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей), и арестован. Отметим, что за новогодние «каникулы» 2012-2013 года было возбуждено пять уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Тогда три убийства было зарегистрировано в городе Чебоксары, еще два – в Канашском районе. За новогодние «каникулы» 2011-2012 годов и 2010-2011 годов в Чувашской Республике было возбуждено соответственно четыре и десять уголовных дел по фактам насильственных смертей.

09 Января 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/686266>